

Na osnovu Rješenja o imenovanju Komisije za odabir projekata valorizacije kulturne baštine na teritoriji Glavnog grada Podgorica broj: 02-016/22-405 od 22. juna 2022. godine, Javnog poziva za učešće u postupku raspodjele sredstava za odabir prejakata valorizacije kulturne baštine koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske poslove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara na teritoriji Glavnog grada Podgorica broj: 827/22 od 27. oktobra 2022. godine, Konačne odluke o odabiru projekata Komisije za odabir projekata valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara broj: 926/22 od 9. decembra 2022. godine, izvršna direktorica Turističke organizacije Glavnog grada Podgorica, donijela je

ODLUKU

o raspodjeli sredstava za projekte valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara

1. Dodjeljuju se sredstva podnosiocima, čiji su projekti učestvovali na Javnom pozivu za učešće u postupku raspodjele sredstava za odabir projekata valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara na teritoriji Glavnog grada Podgorica. (u daljem tekstu Javni poziv)
2. Finansijsku podršku ostvarili su projekti, i to kako slijedi:

Rb	Podnosilac	Projekat	Traženi iznos podrške od komisije	Odobrena sredstva
1.	NVO „Udruženje mladih inovatora i pronalazača Crne Gore“	Podgorica na dlanu	7.000,00 eura	7.000,00 eura
2.	NU „Organizacija KOD“	Digitalni svijet Meduna i Duklje	15.875,00 eura	15.875,00 eura

O b r a z l o ž e n j e

Shodno članu 8, stav 2, tačka 1, alineja 1 Zakona o boravišnoj taksi, Turistička organizacija Glavnog grada Podgorica raspisala je Javni poziv za učešće u postupku dodjele sredstava za projekte valorizacije kulturne baštine, koji se odnosi na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara. Ukupno opredijeljena sredstva, shodno Finansijskom planu Turističke organizacije Glavnog grada Podgorica planirana su u iznosu od **23.700,00 eura**.

Komisija je na sjednici održanoj 6. decembra 2022. godine otvorila pristigle prijave na Javnom pozivu i konstatovala da su prijavljena ukupno dva (2) projekta, te je konstatovano sljedeće:

-Svi podnosioci su dostavili potrebnu dokumentaciju.

Komisija je na osnovu rasprave, prema kriterijumima definisanim Javnim pozivom, donijela Konačnu odluku o odabiru projekata broj 926/22 od 9. decembra 2022.godine

Prema ocjeni Komisije, nakon administrativne provjere, izabrana su oba projekta.

Podnosioci zahtjeva za čije projekte su odobrena tražena sredstva:

1. **NVO „Udruženje mladih inovatora i pronalazača Crne Gore“** sa projektom „Podgorica na dlanu“ odobrena su sredstva od **7.000,00 eura** (slovima: sedam hiljada eura).

Komisija je procijenila da je projekat podnosioca u skladu sa namjenom sredstava i uslova Javnog poziva. Projekat treba da omogući kako turistima, tako i stanovnicima Glavnog grada Podgorica, lakši pristup informacijama vezanih za spomenike u Glavnom gradu.

2. **NU Organizacija KOD** sa projektom „Digitalni svijet Meduna i Duklje“ odobrena su sredstva u iznosu od **15.875,00 eura**. (slovima petnaest hiljada osam stotina sedamdesetpet eura).

Komisija je ocijenila da je projekat u skladu sa ciljevima Javnog poziva.

U okviru ovog projekta predviđena je promocija, dokumentovanje, izrada studije postojećeg stanja i smjernice za buduće turističko opremanje dva lokaliteta, Spomenički kompleks grada Meduna i arheološkog lokaliteta Duklja.

Odluka o raspodjeli sredstava za projekte podnosilaca zahtjeva, kao i Rang lista projekata koji ispunjavaju zadate uslove, biće objavljivanja na sajtu Turističke organizacije Glavnog grada Podgorica.

NAPOMENA: Zapisnik o radu Komisije, Kriterijumi za bodovanje, Bodovna rang lista, Konačna odluka o odabiru projekata, dostupni su na uvid i nalaze se u arhivi Turističke organizacije Glavnog grada Podgorica.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ove odluke može se uložiti prigovor (Komisiji) u roku od 8 dana, od dana objavljivanja na internet stranici TO Podgorice (podgorica.travel), na adresi ulica Slobode br. 30, Turistička organizacija Glavnog grada Podgorica.

Komisija je dužna da odluči po prigovoru u roku od 5 dana, od dana podnošenja prigovora.

Odluka Komisije po prigovoru je konačna i objavljuje se na internet stranici TO Podgorice. (podgorica.travel)

**Turistička organizacija Glavnog
grada Podgorica**

IZVRŠNA DIREKTORICA

Irena Rogošić



Dostavljeno: -Učesnicima Javnog poziva

-Komisiji